
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 31 IONAWR 2023 
 

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 31 Ionawr 2023  
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk  

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  

 

Cyf. Achos: 22/0677/FULL Maint y Safle: 219m² 

Lleoliad: 29 Garden Suburbs, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7GB   (UPRN 000043070202) 

Cynnig: Adeiladu garej ar wahân i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322175 (Dwy)  
193034 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0997/NCC Maint y Safle: 10645m² 

Lleoliad: Austin Grange, Maes Glas South UL, Caerffili CF83 1LN   (UPRN 000043085867) 

Cynnig: Amrywio amod 2 (Cynlluniau wedi'u cymeradwyo) Caniatâd Cynllunio 22/0619/NCC 
(Amrywio amod 02 caniatâd cynllunio 21/1090/RM (Ceisio cymeradwyaeth am y 
materion a gedwir yn ôl o ran golwg, tirlunio, cynllun a maint caniatâd cynllunio 
20/0319/NCC (Amrywio amod 03 cais cynllunio 17/0304/NCC (Amrywio amod 03 
caniatâd cynllunio P/05/1683)) i adeiladu cyfanswm o 74 o anheddau fforddiadwy, yn 
cynnwys 15 o fflatiau ag 1 ystafell wely i bobl dros 55 oed, 42 o unedau rhent 
cymdeithasol (24 o fflatiau ag 1 ystafell wely, 15 o fflatiau â 2 ystafell wely, 3 thŷ â 4 
ystafell wely), ac 17 o unedau cydberchnogaeth (13 o dai â 3 ystafell wely, 4 tŷ â 2 
ystafell wely), man agored, ffyrdd, llwybrau troed, isadeiledd draenio a gwaith 
cysylltiedig) i adleoli'r fflat ag 1 ystafell wely yn Llain 12 (fel y'i cymeradwywyd) i Floc 
Fflatiau A, ynghyd â diwygiadau cysylltiedig eraill i'r cynlluniau) i ddiwygio Bloc A, gan 
gael gwared ar y llawr podiwm a pharcio cysylltiedig a newidiadau i'r ffasâd. 

Swyddog 
Achos: 

Justin Waite  07714 600909  waitej@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

316081 (Dwy)  
186569 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Tredomen House  

Tredomen Park  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 22/1051/FULL Maint y Safle: 1010m² 

Lleoliad: The Old Granary, Old Nantgarw Road, Nantgarw, Caerdydd, Bwrdeistref Sirol 
Caerffili CF15 7UN   (UPRN 000043090012) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Penyrheol Cyf. 
Map: 

313070 (Dwy)  
186527 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Penyrheol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0013/FULL Maint y Safle: 501m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316591 201100, Heol-y-Bedw-Hirion, Markham    
(UPRN 000043178388) 

Cynnig: Adeiladu pâr o fyngalos pâr â 2 ystafell wely 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

316592 (Dwy)  
201101 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0016/RM Maint y Safle: 930m² 

Lleoliad: Llain 3, Tŷ Penywaen, Brynhoward Terrace, Oakdale, Coed Duon NP12 0LG   
(UPRN 000043087618) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer materion a gedwir yn ôl o ran golwg caniatâd cynllunio 
22/0122/OUT (Dymchwel yr annedd bresennol ac adeiladu un annedd ar wahân, 
ceisio cymeradwyaeth ar gyfer mynediad, cynllun, tirlunio a graddfa) 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319309 (Dwy)  
198681 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 23/0019/RM Maint y Safle: 980m² 

Lleoliad: Llain 4, Tŷ Penywaen, Brynhoward Terrace, Oakdale, Coed Duon NP12 0LG   
(UPRN 000043087618) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer materion a gedwir yn ôl o ran golwg caniatâd cynllunio 
22/0121/OUT (Dymchwel yr annedd bresennol ac adeiladu un annedd ar wahân, 
ceisio cymeradwyaeth ar gyfer mynediad, tirlunio, cynllun, a graddfa) 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319309 (Dwy)  
198681 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0015/RM Maint y Safle: 1117m² 

Lleoliad: Llain 2, Tŷ Penywaen, Brynhoward Terrace, Oakdale, Coed Duon NP12 0LG   
(UPRN 000043087618) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyaeth ar gyfer materion a gedwir yn ôl o ran golwg caniatâd cynllunio 
22/0121/OUT (Dymchwel yr annedd bresennol ac adeiladu un annedd ar wahân, 
ceisio cymeradwyaeth ar gyfer mynediad, tirlunio, cynllun, a graddfa) 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319309 (Dwy)  
198681 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0042/COU Maint y Safle: 316m² 

Lleoliad: Celtic Energy Ltd, 9 Ffordd Beddau, Caerffili CF83 2AX   (UPRN 000043165008) 

Cynnig: Newid y defnydd o swyddfeydd i ddeintyddfa 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Penyrheol Cyf. 
Map: 

313807 (Dwy)  
186472 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Penyrheol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 23/0033/COU Maint y Safle: 575m² 

Lleoliad: Capel yr Annibynwyr Penuel, Y Stryd Fawr, Nelson, Treharris    
(UPRN 000043170360) 

Cynnig: Newid y defnydd ac addasu'r capel a festri yn 2 annedd  

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311119 (Dwy)  
195537 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0036/CLPU Maint y Safle: 9348m² 

Lleoliad: Ysgol Gynradd Rhymni Uchaf, Oakland Terrace, Rhymni, Tredegar NP22 5EP   
(UPRN 000043036538) 

Cynnig: Adeiladu estyniad parod i ehangu cyfleusterau cegin presennol yr ysgol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

311045 (Dwy)  
208260 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0066/TPO Maint y Safle: 247m² 

Lleoliad: Eglwys Dewi Sant, Y Stryd Fawr, Rhymni   (UPRN 000043168889) 

Cynnig: Gwneud gwaith coed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 14/77/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311185 (Dwy)  
208026 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 23/0064/HH Maint y Safle: 550m² 

Lleoliad: 36 Garden Suburbs, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7GB   (UPRN 000043069575) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322175 (Dwy)  
192932 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0043/NCC Maint y Safle: 461m² 

Lleoliad: The Laurels, Glanhowy Road, Wyllie, Coed Duon NP12 2HN   (UPRN 000043178336) 

Cynnig: Amrywio amod 04 (lleiniau gwelededd) caniatâd cynllunio 21/0136/FULL (Adeiladu 
annedd ar wahân a garej ar wahân) i ystyried lleoliad ac uchder y wal derfyn a phileri 
cysylltiedig fel y'u hadeiladwyd ynghyd â cheisio cymeradwyaeth ar gyfer y gatiau a 
rheiliau arfaethedig. 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317659 (Dwy)  
193878 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0047/HH Maint y Safle: 277m² 

Lleoliad: 7 Central Street, Pwll-y-pant, Caerffili CF83 2NJ   (UPRN 000043027396) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315005 (Dwy)  
188881 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a  
Phwll-y-pant 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 23/0048/FULL Maint y Safle: 151m² 

Lleoliad: Tir yn Sirhowy Crescent, Pontllan-fraith   (UPRN 000043178827) 

Cynnig: Adeiladu wal gynnal gaergewyll a gwaith cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317894 (Dwy)  
196095 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0053/RET Maint y Safle: 779m² 

Lleoliad: Ysbyty Aberbîg, Pendarren Road, Aberbîg, Abertyleri NP13 2DA    
(UPRN 000043042395) 

Cynnig: Cadw pedwar caban dros dro i'w defnyddio ar gyfer cyfleuster gweinyddol a 
chyfleuster newid/ffreutur am gyfnod o 18 mis yn rhagor 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  07850 916854  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320677 (Dwy)  
201693 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0056/HH Maint y Safle: 244m² 

Lleoliad: 9 Rhodfa'r Drudwy, Penallta, Hengoed CF82 6BH   (UPRN 000043174538) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314175 (Dwy)  
196325 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelli-gaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 23/0059/OUT Maint y Safle: 10620m² 

Lleoliad: Tir yn safle'r hen Aldi Stores Ltd, Tre-Edwards, Rhymni   (UPRN 000043001566) 

Cynnig: Adeiladu hyd at 23 o unedau preswyl a seilwaith cysylltiedig yn ymwneud â'r briffordd, 
draenio a thirlunio 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Twyncarno Cyf. 
Map: 

310917 (Dwy)  
208112 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0060/COU Maint y Safle: 223m² 

Lleoliad: 4 Bedwellty Road, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 3HE   (UPRN 000043049379) 

Cynnig: Newid y defnydd o A1 i A3 er mwyn i'r llawr gwaelod ddod yn siop pysgod a sglodion 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

316502 (Dwy)  
197626 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0058/HH Maint y Safle: 312m² 

Lleoliad: 33 Mount Road, Gelli Park, Rhisga, Casnewydd NP11 6HR   (UPRN 000043073180) 

Cynnig: Adeiladu patio uwch i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

324189 (Dwy)  
190887 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 23/0063/FULL Maint y Safle: 822m² 

Lleoliad: Senghenydd House, Rectory Road, Caerffili CF83 1EP   (UPRN 000043025683) 

Cynnig: Adeiladu cynteddau i'r blaen ac i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315303 (Dwy)  
186520 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 23/0067/HH Maint y Safle: 171m² 

Lleoliad: 3 Redwood Court, The Terrace, Rhymni, Tredegar NP22 5DZ   (UPRN 000043174674) 

Cynnig: Addasu'r atig a gosod tair ffenestr do gadwraethol 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311201 (Dwy)  
207577 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 31 IONAWR 2023

